

为几个萝卜叔侄持刀血拼

叔叔最后赔了侄子13000元

□记者 苑菲菲 报道
□通讯员 赵晓雷

本报10月12日讯 虽然拔别人的萝卜是不对的,但拔萝卜的是自己的叔叔,是不是应该就算了?可招远的这对叔侄因为此前就有矛盾,在发生这种事情后双方一个持刀一个持棍拼了起来,最终两人谁都没捞着好,受伤了不说,叔叔还赔给侄子13000元。

8日上午12点多,招远市公

安局泉山派出所接到指挥中心的指令,辖区河东市场有人被砍伤。值班民警立即赶到事发现场,只见一男子的头部流血,血迹染红了男子的上衣,民警与随后赶到的120急救人员立即将男子送医院救治,同时对伤者和事发现场周围展开调查。

原来,受伤男子叫小强(化名),打伤他的不是别人,正是他的亲叔叔张某。几年前在城里居住的张某回老家时发现自己的

老宅基地里被人种植了萝卜,就顺手拔了几个,被嫂子发现了。

两家多年前就因为家务事不和,嫂子电话联系了在城里的儿子小强,年轻气盛的小强得知是与自己家有“仇”的叔叔偷拔自家种的萝卜,认为对方是欺负人,便骑车往家赶。在半路两人相遇后发生厮打,后被人劝开。

张某吃了侄子的亏,就找来亲戚一起去找小强理论。在

河东市场做生意的小强见叔叔带着自家亲戚来“打架”,还没有理论几句两人就扭打在一起。小强从摊位上拿起一把菜刀,张某也不甘示弱顺手拿起一根铁棍,两人对打起来,最终小强的头部被铁棍打伤,张某的左胳膊被菜刀砍伤,双方都血流不止,报警后双方都被送进了医院治疗。

9日,小强的叔叔赔偿了小强13000元,双方做了调解处理。

孩子在校被打

家长找上门出气

□记者 苑菲菲 报道
□通讯员 王连训

本报10月12日讯 龙口一中学俩学生因一点矛盾在学校发生冲突,一学生吃了亏。事后,吃亏的这名学生家长领着孩子冲进另一个学生家里,同对方的家长打在了一起。

8日,龙口市一中学在校学生邹某在学校里打了同学慕某。放学后,得知儿子吃了亏,慕某的爸爸领着孩子冲到邹某家,进门就扇了邹某两耳光。

邹某奶奶看见孙子被人打了,跟儿媳妇一起上前打慕某的爸爸,结果被对方分别踹了一脚,打了一拳。家里人赶紧通知了邹某的爸爸,邹某回到家又和慕某的爸爸打了起来,导致慕某父亲轻微伤。

案发后,龙口市公安局新嘉派出所立即对案件展开调查取证。经过民警走访调查,慕某父亲最终被行政拘留15天并处罚款500元。另外一位家长的父亲邹某被处以行政拘留5天,罚款500元。

挂上假牌照,报停出租车“复活”

交警花40分钟就将这辆出租车查扣

□记者 孙健 于飞 报道
□通讯员 王建

本报10月12日讯 从被发现形迹至被交警拦下,仅仅过了40分钟,假牌出租车难逃交警法眼被截停,该司机也受到了应有的惩罚。

11日下午16时,烟台交警122指挥中心指令市交警三大队称,一辆车号为鲁FT9293的套牌桑塔纳2000,正沿着青年南路由南向北行驶,希望交警三大队能够派员予以查扣。

正在机场路黄务立交桥一带执行巡逻任务的于警官接到指令后,迅速开车追缉,并联系沿途交警予以拦截。三大队交警还通过手台与市区内其他路口交警联系,半个小时后,全城追堵违法车的信息在所有交警手台里传开。

很快,有民警发现“鲁



交警手中拿的是从出租车上搜出的一个车牌和司机用喷漆涂出租车编号的制假工具。
通讯员 供图

FT9293”违法车沿通世路向红旗中路驶去。接到通报,早已在红旗中路上巡逻的前方骑警停在路边等候。此时是16:40,距于警官接到122指令刚好过去40分钟,交警追缉历程也刚好是20公里。

也许是做贼心虚,当车辆

驶入璜山隧道时,该车司机突然加速向前窜去,交警三大队的骑警立即发动摩托追了上去,在临近红旗中路与青年南路交叉路口处,将这辆假出租车截停。

经查,司机王某是福山区人,在枣庄以低价购买了这辆报

停出租车后,在网上购买了挂在车上的假牌照。王某对自己的违法事实供认不讳,依照《道路交通安全法》的相关规定,交警部门对王某使用伪造机动车牌证的违法行为,依法处以行政拘留15日、罚款2000元,以及驾驶证扣12分并扣留的处罚。

没驾照喝了酒他还敢开车

目前驾驶员已被行政拘留

□记者 于飞 孙健 报道
□通讯员 赵亚林 温全福

本报10月12日讯 明知自己没有驾驶证,还喝了不少酒,可眼见朋友喝得更多,他就挺身而出,主动请缨来驾车。11日晚,宫某在上夼西路与环山路交界路口,被交警一大队的民警查获,

因无证驾驶并酒驾,宫某目前已经被行政拘留。

11日晚,家住开发区的宫某和朋友在上夼西路吃饭,席间两人都喝了酒,吃完饭后,宫某的朋友要驾车回家,宫某觉得朋友有些醉了,就主动提出由他来开车送朋友。两人从上夼西路刚出来,就在与环山路的

交界路口处,遇到了交警一大队的执勤民警。

民警走近宫某就闻到一股浓烈的酒味,当要求宫某使用酒精检测仪检测体内酒精含量的时候,宫某借着酒意,百般推诿不愿意。最后民警只好将宫某带到医院,进行血样检测。

据宫某交代,他在1989年的

时候,考取过驾驶证,可因为没有按时年审,驾驶证已经被注销了。他平时也不开车,但是当天晚上朋友喝了太多的酒,已经醉了,而他虽喝了四五瓶啤酒,但觉得能比朋友清醒一些,就主动提出要帮朋友开车。

宫某因无证驾驶并酒驾,目前已经被行政拘留。

招标公告

现面向社会公开招标水处理设备、制氧机、臭氧机及车间臭氧杀菌设备一套。
联系电话:15563860633
15563860711
联系人:李先生

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。
联系人:张女士
联系电话:15154542066

招厨师引来一个贼

三条金项链被偷

□记者 钟建军 报道
□通讯员 路明 福基 林山

本报10月12日讯 开饭店的老板娘招来一个厨师庞某,让她想不到的是,招来的这个厨师竟然还是个贼,偷走了她三条金项链。10日,庞某因涉嫌盗窃被芝罘警方刑事拘留。

3日,在芝罘区文化宫附近经营一家饭店的老板娘店里缺厨师,便新招来一名厨师庞某。由于庞某没有地方住,老板娘把他安排到自己家,让他与另一名厨师住同一间屋。

9日晚上,老板娘回到家后,发现抽屉里的三条金项链没有了,她没有立即报警,开始怀疑庞某。

10日早上,庞某告诉老板娘父亲出了车祸要赶紧回家。想起丢项链的事,老板娘没让庞某走并报了警。

南大街派出所的民警赶到对庞某询问。“他坐在床上,另一只手正往床垫下藏东西。”民警发现后立即抓住了庞某的手,从床垫下搜出了一个小包,里面有三条金项链,正是老板娘的。

嫌疑人庞某交代,3日,他自己呆在老板娘家中,由于手头紧便想拿点东西去卖,就从老板娘房内拿走了三条项链。

10日,嫌疑人庞某因涉嫌盗窃已被芝罘警方刑事拘留。